



Заместитель руководителя Следственного управления провел выездной личный прием граждан



Заместитель руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Туфанов Валерий Михайлович провел выездной личный прием граждан в следственном отделе по Пинежскому району.

На прием обратились 4 человека. Женщина выразила несогласие с решением суда, которым с ее сына в пользу потерпевшего по уголовному делу взыскан моральный вред. Уголовное дело расследовалось следственным отделом по Пинежскому району. Заявительнице даны подробные разъяснения.

Сестра обвиняемой по уголовному делу, находящемуся в производстве следственного отдела, просила решить вопрос об опеке двух несовершеннолетних племянников. Ей даны подробные разъяснения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Гражданам, высказавшим недовольство ходом расследования уголовного дела сотрудниками полиции, разъяснена компетенция органов Следственного комитета Российской Федерации и рекомендовано обратиться в органы прокуратуры или в УМВД России по Архангельской области.

21 Января 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1291110>